PAGE  
2

Информация

о заседании аттестационной следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления и урегулированием конфликта интересов 27.01.2022
27 января 2022 года состоялось заседание аттестационной комиссии  следственного управления Следственного комитета  Российской Федерации  по Рязанской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов.
На заседании комиссии были рассмотрены материалы проверки о предоставлении сотрудниками межрайонных следственных отделов неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера его и супруги за 2018-2020 годы.

В ходе заседания заслушаны мотивированные доклады о результатах проверки, подготовленные  кадровой службой следственного управления по существу указанного вопроса и пояснения сотрудников.
По итогам рассмотрения аттестационная комиссия следственного управления признала, что представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудника и его супруги за 2018-2020 годы являются достоверными и полными. Рекомендовала руководителю следственного управления принять к сотруднику меру материального воздействия. 
По итогам рассмотрения аттестационная комиссия следственного управления признала, что представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудника и его супруги за 2018-2020 годы являются не полными. Рекомендовала руководителю следственного управления принять к сотруднику меру дисциплинарного взыскания. 

По итогам рассмотрения аттестационная комиссия следственного управления признала, что представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудника и его супруги за 2019-2020 годы являются не полными. Рекомендовала руководителю следственного управления принять к сотруднику меру дисциплинарного взыскания. 

