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Информация

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления и урегулированием конфликта интересов 24.02.2022
24 февраля 2022 года состоялось заседание аттестационной комиссии  следственного управления Следственного комитета  Российской Федерации  по Рязанской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов.
На заседании комиссии был рассмотрен материал проверки о предоставлении следователем межрайонного следственного отдела неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019-2020 годы.

В ходе заседания заслушаны мотивированный доклад о результатах  проверки, подготовленный  кадровой службой следственного управления по существу указанного вопроса, и пояснение сотрудника.
По итогам рассмотрения аттестационная комиссия следственного управления признала, что представленные сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудника за       2019-2020 годы являются не полными. Рекомендовала руководителю следственного управления принять к сотруднику меру дисциплинарного взыскания. 

