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Информация

о заседании аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников следственного управления и урегулированием конфликта интересов 31.08.2023
31 августа 2023 года состоялось заседание аттестационной комиссии  следственного управления Следственного комитета  Российской Федерации  по Рязанской области по рассмотрению вопросов, связанных с соблюдением требований к служебному поведению сотрудников и урегулированием конфликта интересов.
На заседании комиссии было рассмотрено уведомление руководителя следственного отдела следственного управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных служебных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

По итогам рассмотрения аттестационная комиссия следственного управления единогласно признала, что при исполнении руководителем следственного отдела следственного управления должностных обязанностей личная заинтересованность могла привести к конфликту интересов, принятые меры по недопущению его возникновения являются достаточными. 

